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Ata do dia 10/05/2023 

 

Ata Nº 014/2023 

 

Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro Coppi e os 

Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete M. R. Caio. 

Bancada do MDB – Marcelo Benini e Adriana Ferreira Veronese. Bancada do PT – 

Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador Marcelo Benini 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo foi solicitada a leitura do Projeto de Resolução Plenária nº 002/2023 e após 

encaminhada para a apreciação das comissões competentes. Deliberado um espaço de 

tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Por 

ordem, os seguintes vereadores(as) utilizaram a tribuna: 1º- Marcelo Benini, saudou mesa 

Diretora, colegas Vereadores, Assessor Jurídico Otávio Leal, Diretora Franciele Garaffa e 

a todos que acompanham a transmissão pela rede social. Projeto aprovado na semana 

passada e o projeto que será votado hoje. Comentários de que a prefeitura está cheia de 

funcionários, mas há várias coisas a serem feitas, e que não está se dando conta de 

realizar. Desta forma há necessidade de se ter mais mão de obra para oferecer serviços 

de qualidade. Lixos colocados nas vias públicas, preocupante e necessário que seja feito 

o projeto e que as pessoas sejam punidas. Campanha do agasalho, que todos façam a 

sua parte, doe agasalhos e alimentos para contribuir com quem mais precisa. Desejou a 

todas as mães um feliz dia das mães.  2º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos 

citados. Proibição do descarte de lixo e aplicação de sansão administrativa. Para a 

maioria da nossa população esse projeto não deveria ser feito. Mas para as pessoas que 

tem esse tipo de atitude e que depredam o patrimônio público, as sanções devem ser 

aplicadas. Pediu aos munícipes que se vejam as pessoas fazendo esse tipo de coisa, que 

denunciem. Atenção especial ao corte de plátanos, principalmente os que se encontram 
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ao longo das estradas e perto das casas, que os mesmos sejam recolhidos e amontoados 

para que se tenha uma visão mais bonita do espaço. Sucesso ao Vice-Prefeito Ivan B, 

Agatti, que está em Brasília, que retorne com excelentes resultados. Desejou um feliz dia 

das mães, a todas as mães do Município. 3º - Alcides Boscaini, saudou a todos citados. 

Placas de sinalização, arrancadas, foram recolocadas e arrancadas novamente. E as 

mesmas encontram-se depositadas em um local público. Solicita explicação do que será 

feito com as placas, se elas serão recolocadas novamente, se serão compradas novas 

placas, e espera que as mesmas possam ser colocadas em seus devidos lugares. Pintura 

de asfalto de Coronel Pilar a São Jorge e de Coronel Pilar a Marcorama, que o mesmo 

possa ser feito logo, poia a visibilidade está bem ruim. Ordem do dia. Votação do Projeto 

de Lei Legislativo nº 005/2023, aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de 

Resolução Plenária nº 002/2023, aprovada por unanimidade. Votação da Ata nº 012/2023, 

da Sessão Ordinária do dia dezenove de abril aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se 

com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 013/2023 da Sessão Ordinária do 

dia três de maio, que na próxima sessão será votada. Dia 17, próxima sessão haverá a 

presença do Professor Erich Ramm, que irá explanar assuntos voltados ao turismo. Será 

após a sessão. Se Possível que todos fiquem para prestigiar. Declaração de Imposto de 

Renda, entregar cópia da mesma na secretaria. Vereador Adriano Ferrari, convidou a 

todos para prestigiarem os campeonatos que estão sendo realizados no município. 

Bocha, bisca e futebol de campo. Vereador Alberto Saleri, desejou a todas as mães um 

ótimo dia das mães. Presidente Leandro Coppi, também parabenizou a todas as mamães. 

 Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento 

de todos, próxima Sessão Ordinária dia dezessete de maio de 2023 às dezenove horas, e 

dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, 

após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente 

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  


